
横断面（舗装工）
断面 ： NO.3・舗装工-左側

【読取り結果】
【チェックポイント】
項番 項目 舗装厚 チェック結果 備考
1 表層工 0.050000 一致・不一致 読み込みません
2 中間層 0.050000 一致・不一致 読み込みません
3 基層 0.050000 一致・不一致 読み込みません
4 上層路盤工 0.100000 一致・不一致 読み込みません
5 下層路盤工 0.350000 一致・不一致 読み込みません

項番 項目 幅 高さ（標高） チェック結果 備考
6 下層路盤工横断構成点1 0.00000000 34.35000000 一致・不一致
7 下層路盤工横断構成点2 -3.25000000 34.28500000 一致・不一致
8 下層路盤工横断構成点3 -4.75000000 34.25500000 一致・不一致 幅は前点からのオフセット値を加算して確認
9 下層路盤工横断構成点4 -4.75000000 33.90500000 一致・不一致 幅は前点からのオフセット値を加算して確認
10 下層路盤工横断構成点5 -3.25000000 33.93500000 一致・不一致
11 下層路盤工横断構成点6 0.00000000 34.00000000 一致・不一致
12 下層路盤工横断構成点7 0.00000000 34.35000000 一致・不一致
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横断面（舗装工）
断面 ： NO.3・舗装工-右側

【読取り結果】
【チェックポイント】
項番 項目 舗装厚 チェック結果 備考
1 表層工 0.050000 一致・不一致 読み込みません
2 中間層 0.050000 一致・不一致 読み込みません
3 基層 0.050000 一致・不一致 読み込みません
4 上層路盤工 0.100000 一致・不一致 読み込みません
5 下層路盤工 0.350000 一致・不一致 読み込みません

項番 項目 幅 高さ（標高） チェック結果 備考
6 下層路盤工横断構成点1 0.00000000 34.35000000 一致・不一致
7 下層路盤工横断構成点2 3.25000000 34.28500000 一致・不一致
8 下層路盤工横断構成点3 3.79000000 34.27420000 一致・不一致 幅は前点からのオフセット値を加算して確認
9 下層路盤工横断構成点4 3.79000000 33.92420000 一致・不一致 幅は前点からのオフセット値を加算して確認
10 下層路盤工横断構成点5 3.25000000 33.93500000 一致・不一致
11 下層路盤工横断構成点6 0.00000000 34.00000000 一致・不一致
12 下層路盤工横断構成点7 0.00000000 34.35000000 一致・不一致
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